

經濟財政司司長辦公室

GABINETE DO SECRETÁRIO PARA A ECONOMIA
E FINANÇAS

更正

Rectificação

鑒於刊登於二零零三年九月八日第三十六期《澳門特別行政區公報》第一組的第69/2003號經濟財政司司長對外規範性批示附件《聯獎撲克法定規章》第六條的葡文文本有不正確之處，現根據第3/1999號法律第九條的規定，作出更正：

原文為：“Os jogadores na colocação das suas apostas podem tomar os seguintes procedimentos:”

更正為：“Os jogadores na colocação das suas apostas devem tomar os seguintes procedimentos:”。

二零零三年十月二十三日

經濟財政司司長 譚伯源

Verificando-se uma inexactidão na versão portuguesa do artigo 6.º do Regulamento Oficial do «Stud Poker», anexo ao Despacho Regulamentar Externo do Secretário para a Economia e Finanças n.º 69/2003, publicado no *Boletim Oficial* da Região Administrativa Especial de Macau n.º 36, I Série, de 8 de Setembro de 2003, ao abrigo do artigo 9.º da Lei n.º 3/1999, procede-se à sua rectificação:

Onde se lê: «Os jogadores na colocação das suas apostas podem tomar os seguintes procedimentos:»

deve ler-se: «Os jogadores na colocação das suas apostas devem tomar os seguintes procedimentos:».

23 de Outubro de 2003.

O Secretário para a Economia e Finanças, *Tam Pak Yuen*.



印務局

Imprensa Oficial

每份價銀 \$15.00

PREÇO DESTE NÚMERO \$ 15,00